I/Jlohy k 1. cviceni

1. Podle definice spocitejte determinanty nasledujicich matic
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2. Spocitejte determinanty néasledujicich matic prevodem na trojuihelnikovou matici
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3. Rozvinte determinanty nasledujicich matic podle 2. radku a poté dopocitejte

1 2
a) nad Zs: |4 4
2 3

3

1
3

b) nad

3
6) ¢) nad C: (

1 2 3

4
2

0
R:

N O W

4
3

1
3

1 20

o ot O

o OO

o0 O W~

¢) nad Zs:

) na

2—1
=3

v+ 3
2+

2 3 3

1 2 3

d R:

0 1 2
3 100 100
0 5 6
7 100 100

4. 'V oboru realnych c¢isel urcete hodnotu nasledujiciho determinantu:
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